



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 73.

MELLÉKLET: 3 db.

TÁRGY: Felhatalmazás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által készített TVP egyeztetésére

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Gyurkovics János alpolgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Neiner András Stratégiai és tervezési munkatárs

ELŐADÓ:

Neiner András Stratégiai és tervezési munkatárs

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+ 1 oldal

Tisztelt Bizottság!

Az európai uniós támogatások jelenlegi ciklusa a 2021-2027-es programozási időszak, amelynek keretében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Pluszhoz (TOP Plusz) kapcsolódóan a fenntartható városoknak - köztük Szekszárdnak - el kellett készíteniük a Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájukat (FVS), valamint a TOP Plusz Városfejlesztési Programtervüket (TVP).

A TVP a tervezett fejlesztések programja, azon konkrét projektek listája, amelyeket az adott város a jelenlegi 7 éves ciklusban megvalósítani tervez.

A TVP listát a települések évente kétszer módosíthatják, mivel azonban a települések projektjeit becsatornázzák a vármegyék Integrált Területi Programjaiba (ITP), illetve a vármegyei indikátor vállalásokkal is összhangban kell hozni a módosításokat, ezért egyeztetés szükséges a vármegyével, illetve az Irányító Hatósággal (IH).

Szekszárd jelenlegi TVP listája felülvizsgálatra szorul, mert látható, hogy a szűkös forráskeret nem lesz elegendő a jelenlegi projektlista megvalósításához, másrészt az utak felújítására szeretnénk minél több forrást allokálni. A forráskeretek közötti átcsoportosításhoz, a Szekszárdnak megítélt forráskeret esetleges kibővítéséhez is kell a vármegye hozzájárulása, illetve ezen túlmenően is szükség lehet magasabb szinten (IH, minisztériumok) egyeztetni a hatékony érdekérvényesítés érdekében a ciklus folyamán.

Mindezek miatt javasoljuk egy, a frakcióvezetők vezetésével felálló tárgyalódelegáció felállítását, amely az FVS és TVP módosítások kapcsán a szükséges egyeztetéseket kezdeményezi, lefolytatja és a megbeszéléseken Szekszárd város érdekeit képviseli.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2023. június 5.

**Gyurkovics János
alpolgármester**

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2023. (VI.6.) határozata

a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által készített FVS és TVP kapcsán felmerülő egyeztetések lefolytatásához szükséges felhatalmazásról Máté Péter és Bomba Gábor frakcióvezetők részére

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága az Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 5.1) pontjában rögzített hatáskör alapján

1. dönt az FVS és TVP kapcsán felmerülő egyeztetések lefolytatásához szükséges felhatalmazásról Máté Péter és Bomba Gábor frakcióvezetők részére, illetve az előterjesztés részeként csatolt utcalistáról, amely a vármegyével történő egyeztetés alapja és az aktualizált TVP-be fog bekerülni.

Határidő: 2023. június 6.

Felelős: Bomba Gábor elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető